



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший начальник ГУФСИН России по Пермскому краю и его бывший подчиненный признаны виновными во взяточничестве в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ГУФСИН России по Пермскому краю, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взяток лично и через посредника в крупном и особо крупном размерах). Его соучастник, бывший начальник ФКУ ИК-29 ГУФСИН России по Пермскому краю, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в 2012-2013 годах начальник регионального управления ФСИН России получил от предпринимателя в качестве взятки три сертификата на приобретение туристических путевок общей стоимостью 400 тысяч рублей, две коллекционные монеты, выполненные из серебра, весом 1 и 3 кг, стоимостью 81 тысяча и 180 тысяч рублей соответственно, на общую сумму 661 тысяча рублей, что является крупным размером. Взятка была получена за помощь в обеспечении своевременного направления ГУФСИН России по Пермскому краю писем-заявок на поставки продуктов, производимых цехом, принадлежащим бизнесмену, а также за способствование заключению договоров на поставку различной продукции между краевыми учреждениями уголовно-исполнительной системы и фирмами, подконтрольными предпринимателю, и оплате поставляемого в вышеуказанный цех сырья и расходных материалов.

Кроме того, во второй половине 2012 года начальник ГУФСИН России получил от заместителя главы администрации сельского поселения через начальника ФКУ ИК-29 ГУФСИН России по Пермскому краю взятку в виде земельного участка площадью 0,5 га за общее покровительство и попустительство по службе в отношении своего подчиненного, выступившего посредником при передаче и получении указанной взятки. Для сокрытия факта совершения преступления в январе 2013 года земельный участок по фиктивному договору дарения был зарегистрирован на близкого родственника обвиняемого. Рыночная стоимость земельного участка составила более 1,2 млн рублей, что является особо крупным размером.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В ходе расследования уголовного дела на земельный участок наложен арест, а две коллекционные монеты, полученные в качестве взятки, изъяты в ходе проведения обыска в квартире обвиняемого. Для обеспечения исполнения возможного наказания в виде штрафа на имущество обвиняемых на общую сумму более 4,5 млн рублей наложен арест. Уголовное преследование в отношении взяткодателей, передавших взятки, прекращено в связи с деятельным раскаянием и активным способствованием раскрытию преступления и расследованию уголовного дела. Указанные преступления были выявлены совместно сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Пермскому краю, УФСБ России по Пермскому краю и ГУФСИН России по Пермскому краю.

Приговором суда бывшему начальнику ГУФСИН России по Пермскому краю назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности в государственных органах сроком на 3 года со штрафом в размере 3,3 млн рублей с лишением специального звания «генерал-лейтенант внутренней службы». К этому наказанию частично присоединено наказание по приговору Дорогомилковского районного суда Москвы от 8 июля 2016 года и окончательно определено к отбытию 12 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со всеми указанными выше дополнительными наказаниями. Его бывший подчиненный приговорен к штрафу в размере 2,8 млн рублей.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218136>